HANEITIZTHMIO QOEZIAAIAL
TEXNIKH YITHPEXITA

TEXNIKH INEPITPA®H

EPTO: EPTAZIEY SYNTHPHEHE KAIMATIZTIKQN MONAAQN (AEPIZMOY) SE KTHPIA TOY

HANETIIETHMIOY STO BOAO.

Ov kMpatioticég povideg mov Ppiokoviar oto ougiBéatpa, oe aifovoeg Sidaokalicg Kot 1DOPOVG
Ypopeiov, tov kmpiov Agkpodfov, Tpmpatos Xopotaging, Tunpotog Apptektévov kol  tne
Feomovumg Zyoig extég amd wokn Stoyetedovv 610 %hpo kot ppésko vord aépa. Adyw Ttmv
eV cvvNIKdY oL KALUTIOTUCEG 00, TPOGEYOLY HOVO PPEGKO VOTO 0épd.

Mo o 2oyo vt6 O mpénet vo yivov epyaoieg cuvtipnong kol kadoplouod TOVG KO ELSIKOTEPC.:

AVTIKOTEOTOON IHEVTOV pETESoong kivijong Tav PUYOKEVIPIKDV UVELLOTI|PWY

Kabupiopdg v Soppoypdtav kat poduion dcTe vo. Tposiyouy vard 0€po. Kol VoL odyovy
uépa. umo To XDPO ¥WPIG Vo, ToV uvaLEyVOoLV

KoBopiopds twv evellakidv o€po- vEpod te unyaviicd Kol ynuiké Tpomo

Avtikatdotaon ¢iktpav oty £{co8o Tov KAMLOTIOTUIGY

‘Eheyyog nhextpoloyikig eykatdotoong.

‘Ekeyyog Aerrovpyiag tovg kot Oéon e hertovpyio.

O mpoimohoyiopog Yo Tl mupomdve epyuciec ~ oe elkoot (20) xhpoTioTikég LovaSeg eivor
200evpd/xhpaniotuch mAgov O.IT.A fitor: 200420=4.000+ 960 (D.IT.A 24%) =4.960 EVP®
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HAIAS AYAODIAPHE
HAMyo¢ Mirgovikée TE




